GMINA BRALIN

63-640 Bralin, ul. Rynek 3
tel. (62) 78 112 01 fax. (62) 78 112 02
www.bralin.pl; e-mail: gmina@bralin.pl

Nr sprawy: RGL.271.05.2012 Bralin, dnia 12 kwietnia 2012 1.

Przetarg nicograniczony na: Udzielenie kredytu dlugoterminowego 2000000,00 z}
przeznaczonego na sfinansowanie planowanego deficytu budzetowego Gminy
oraz cze$ciowa splate wezesniej zaciagnigtych zobowigzan z tytulu kredytow i pozyczek.

Wyjasnienie tresei i zmiana specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia

Zgodnie z art. 38 ust.1, 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759, z pézn. zm.) w odpowiedzi na zadane
zapytania, bez ujawniania zrédta zapytania, wyjasniam SIWZ:

Pvtanie Wykonawey :

Zwracamy sie z uprzejma prosba o udostgpnienie na stronach internetowych nastgpujacych
informacji: dlaczego w Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, wskazuje si¢ ze
‘wnioskowany kredyt zostanie przeznaczony na finansowanie planowanego deficytu oraz na
splate wezesniej zaciagnietych zobowiazan z tytutu kredytow i pozyczek, natomiast w uchwale
Rady Gminy XIX/92/2012 wskazuje si¢, ze kredyt zostanie przeznaczony na finansowanie
planowanego deficytu w zwiazku z realizacja zadan inwestycyjnych?”

Odpowiedz Zamawiajacego :
Pytanie jest bezprzedmiotowe.
Zgodnie z pkt H.5.3. SIWZ w niniejszym postgpowaniu zatgcznikiem do SIWZ jest Uchwata
Rady Gminy Bralin w sprawie zaciagniecia kredytu z_dnia 02.04.2012 r. (Uchwata Nr
XX1/104/2012), ktéra byta i jest nadal zamieszczona na stronie internetowej Zamawiajacego:
http://bralin.bip.net.pl/?a=2891

Pytanie Wykonawcy :

W nawigzaniu do ogloszenia przetargu nieograniczonego, prosimy o udzielenie nast¢pujacych

informacji:

1) Czy po dniu 19.03.2012 r. wprowadzone zostaly zmiany do uchwaty w sprawie budzetu
Gminy na 2012 r. i do uchwaly w sprawie WPF? Jesli tak, prosimy o ich udostepnienie.

2) Informacje na temat zobowigzan wynikajacych z uméw o terminie ptatnosci, na okres
dtuzszy niz 6 miesiecy, przypadajace w latach nastgpnych, faktur z terminem platnosci
dhuzszym niz pot roku, wykupie (cesji) wierzytelnosci.

3) W zwiazku ze wskazanym w SIWZ celem kredytowania, czy Zamawiajacy wyraza zgode na
ewentualng mozliwo$¢ finansowania kredytu w czesci ze $rodkéw innych bankéw, a w
szezegodlnosei ze $rodkow Europejskiego Banku Inwestycyjnego, ktore sa atrakcyjna forma
finansowania rozwoju regionalnego?

4y W przypadku wyrazenia zgody na pytanie sformutowane w punkcie 3), prosimy o
wypelnienie zataczonej tabeli odrebnie dla kazdego zadania inwestycyjnego.
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5) Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby uruchomienie transz kredytu odbywato si¢ na podstawie
faktur?

6) Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ refinansowania juz poniesionych naktadow
zwiazanych z realizacja inwestycji?

7) Wykaz instytucji, w ktorych JST korzysta z kredytow i pozyczek (nazwa, aktualne
zadluzenie, miesieczne obciazenia, ostateczny termin splaty).

Przedsigwzigcie w ramach:
- funduszy unijnych,
- planu rozwoju (np. strategia rozwoju gminy), itp.

brutto
Koszt ogdtem przedsiewziecia w PLN netto
VAT
Zrédlo PLN %
$rodki wlasne
Zrodio finansowania przedsiewziecia Kredyt
Inne (dotacje)
Razem 100,00
Rodzaj
Przetarg na realizacjg¢ przedsigwzigcia data ogtoszenia

data rozstrzygnigcia

nazwa i adres*

Generalny Wykonawca umowa z dnia*
data rozpoczgcia i zakonczenia inwestycji
Koszty PLN %

studia, projekty itp.

zakup gruntow/nieruch.

roboty budowlane

sprzet/wyposazenie

Struktura kosztow przedsigwziecia Rezerwy

Inne

Koszty netto

VAT

koszty brutto 100,0%

8. ,,Prosimy réwniez o wypehienie zataczonego formularza.” (Wykonawca zalqczyl w wersji
elektronicznej G-stronicowy formularz pn. , Formularz Klienta — udzielanie kredytu — tryb
standardowy”)

Odpowiedz Zamawiajacego :
Ad.1. Po dniu 19 marca br. Gmina Bralin nie dokonata zmian w Budzecie Gminy na 2012 rok
ani w sprawie WPF.

Ad.2., Ad.7. Odpowiedzi ujete sa w zataczniku pn. ,,Informacje dodatkowe na temat sytuacji
finansowej Gminy Bralin”, ktéry byl i jest nadal zamieszczona na stronie internetowe;
Zamawiajacego: http:/bralin.bip.net.pl/7a=2888

Ad.3. Odpowiedz na pytanie zamieszczona jest w pkt D.4 SIWZ (zdanie drugie). Zgodnie z ww.
zapisem mozliwe jest finansowanie kredytu w czgsci ze srodkow EBIL

Ad.4. Na potrzeb niniejszego postgpowania Zamawiajacy nie bedzie wypelnial tabel wg
wzoréw Wykonawcow. '

Informacje na temat inwestycji zawarto na stronie internetowej zamawiajacego
http://bralin.bip.net.pl/2a=2914 w pliku PDF “Kredyt 2012 -wyjasnienial SIWZ” - strona 3, 4.
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Dodatkowo wyjasniam i informuje:

1) W sprawie kosztow inwestycji: w dniu 12.04.2012r. dokonano wyboru oferty firmy K.P.D.M.
s.a. Kepno na wykonawce zadania ,,Przebudowa drogi Dziatosze - Chojecin-Parcele” z cena
ryczattowa brutto 351.944,50 zt ( a zatem naktady na t¢ inwestycje nie przekrocza kwoty 360
tys. zt wobec spodziewanych do 380 tys. zt)

2) W sprawie finansowania inwestycji srodkami zewngtrznymi: Gmina Bralin zawarta w dniu
29.02.2012 r. umowe z Wojewodztwem Wielkopolskim w sprawie udzielenia dotacji celowej do
kwoty 125.000,-zt na dofinansowanie budowy/przebudowy drég dojazdowych do gruntow
rolnych. Dotacja w pierwszej kolejnosci zostanie przeznaczona na pokrycie kosztow
przebudowy drogi, o ktorej mowa powyzej.

Ad.5, 6. Zamawiajacy nie wyraza zgody na to, aby uruchomienie kolejnych transz kredytu
odbywato si¢ na podstawie faktur.

Jednoczesnie Zamawiajacy wyraza zgodg, aby fakturami (kserokopie potwierdzone za
zgodno$¢ z oryginatem) udokumentowac, na jakie cele zostaja przeznaczone srodki kredytu - w
tej czedci kredytu, ktora bedzie wydatkowana na realizacje inwestycji.

Biorac powyzsze pod uwage w niniejszym postgpowaniu na mozna moOwi¢ o
_refinansowaniu juz poniesionych naktadéw zwigzanych z realizacja inwestycji”.

Ad.8. Na potrzeb niniejszego postepowania Zamawiajacy nie bedzie wypelniat formularzy wg
wzorow Wykonawcow.

Jednoczesnie Zamawiajacy zamieszcza na swojej stronie internetowej posiadany w
zasobach dokument roboczo zatytulowany ,,Gmina Bralin - monitorowanie roczne klienta
banku-31.12.2011.” w pliku PDF (tabele -2 strony) zawierajacy informacje wg stanu na dzien
31.12.2011r.

Termin skladania ofert pozostaje bez zmian.

Powyzsze wyjasnienia SIWZ stanowi integralna czes¢ materiatow przetargowych. Sa
obowiazujace dla wszystkich Wykonawcow bioracych udzial w postgpowaniu. ;

Otrzymuja:
1. Wykonawcy bedacy autorami zapytania.

2. Wykonawcy, ktorym przekazano SIWZ (jezeli wystepuja).
3. Strona internetowa Zamawiajacego.
4. A/a (protokét postgpowania).



